

ΚΑΡΤΑ ΑΙΝΕΙΑ

Ο Αινείας ήταν γιος της θεάς Αφροδίτης και του Αγκίση. Ο γενναιότερος μετά τον Έκτορα πολεμιστής των Τρώων. Σε μια μάχη τραυματίστηκε από τον Διομήδη στο μηρό και σώθηκε την τελευταία στιγμή από τη μητέρα του που τον πήρε αγκαλιά μισολιπόθυμο. Ο Διομήδης όμως τον κυνηγά, πληγώνει την Αφροδίτη στο χέρι και ο Αινείας πέφτει καταγής. Τη γλίτωσε όμως, γιατί πρόλαβε ο Απόλλωνας και τον έκανε αθέατο τυλίγοντας τον μέσα σε ένα σκοτεινό σύννεφο.

ΚΑΡΤΑ ΑΙΑΝΤΑ

Γιος του Τελαμώνα από τη Σαλαμίνα, ο οποίος συμμετείχε στην εκστρατεία κατά της Τροίας, δίπλα στον Μενέλαο.

ΚΑΡΤΑ ΑΡΗ

ΑΡΗΣ: Ο Έκτορας, όταν είδε τον θυμωμένο Αχιλλέα να ξεχύνεται στο πεδίο της μάχης, κατάλαβε ότι πλησίαζε ο θάνατος του. Αγκάλιασε και φίλησε τη γυναίκα του την Ανδρομάχη και τον πολυαγαπημένο του γιο τον Αστυάνακτα, έκανε 3 φορές με το άρμα του το γύρο της αγαπημένης του πόλης για να την αποχαιρετήσει, και στάθηκε να αντιμετωπίσει κατά πρόσωπο τον ημίθεο Αχιλλέα.

ΚΑΡΤΑ ΑΠΟΛΛΩΝΑ

ΑΠΟΛΛΩΝ: Ο Αχιλλέας, τρύπησε με το κοντάρι του το σώμα του Έκτορα, και αφού τον σκότωσε, έδεσε το κουφάρι του πίσω από το άρμα του και το έσερνε κραυγάζοντας γύρω από τα τείχη της Τροίας για 12 μέρες, προκαλώντας τρόμο στους Τρώες που έχασαν τον ήρωά τους.

ΚΑΡΤΑ ΑΣΤΥΑΝΑΚΤΑ

Ο μικρός γιος του Έκτορα και της Ανδρομάχης

ΚΑΡΤΑ ΕΛΕΝΗΣ

Η ωραία Ελένη, ήταν το «Μήλον της Έριδας» και αιτία του Τρωικού Πολέμου, αφού εγκατέλειψε τον Μενέλαο, και ακολούθησε τον Πάρι στην Τροία. Με τη βοήθεια βέβαια της Αφροδίτης που την έκανε να τον ερωτευτεί.

ΚΑΡΤΑ ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ (στον Πάρη): Είμαι η θεά Αφροδίτη, η θεά που χαρίζει στους ανθρώπους τον έρωτα. Αν μου δώσεις το μήλο, θα σου δώσω για ταίρι την ομορφότερη γυναίκα του κόσμου.

ΚΑΡΤΑ ΠΑΡΗ

ΠΑΡΗΣ: Ξέρω πως όποια από τις τρεις και να διαλέξω, θα δυσαρεστήσω τις άλλες δύο. Ας γίνει όμως όπως επιθυμείτε. Εγώ είμαι ένας απλός βοσκός, δεν πεθύμησα ποτέ σοφία, ανδρεία και δόξα. Αν πρέπει να επιλέξω κάτι, αυτό είναι η ομορφιά. Αφροδίτη, σου δίνω το μήλο, και ο Δίας να βάλει το χέρι του!..

ΚΑΡΤΑ ΔΙΟΜΗΔΗ

ΔΙΟΜΗΔΗΣ: Φανταστείτε ότι εγώ ο Διομήδης, από την πλευρά των Ελλήνων, σε μια μάχη κατάφερα να πληγώσω το θεό Άρη κάτω από την κοιλιά και την Αφροδίτη στο χέρι!!! Να μάθουν να μη χώνουν τη μύτη τους παντού!

ΚΑΡΤΑ ΠΑΤΡΟΚΛΟΥ

ΠΑΤΡΟΚΛΟΣ: Ο Αχιλλέας μου δάνεισε τα όπλα του, περικεφαλαία ασπίδα και δόρυ, ώστε οι Τρώες να νομίζουν ότι πολεμάει εκείνος και να πανικοβληθούν. Τότε είδα να χιμάει καταπάνω μου ο γιος του βασιλιά Πρίαμου, ο Έκτορας.

ΚΑΡΤΑ ΕΚΑΒΗΣ

Βασίλισσα της Τροίας, γυναίκα του Πρίαμου.

ΚΑΡΤΑ ΕΚΤΟΡΑ

Γιος του Πρίαμου και της Εκάβης, ήρωας των Τρώων, που σκοτώθηκε από τον Αχιλλέα.

ΚΑΡΤΑ ΗΡΑΣ

ΗΡΑ (στον Πάρη): Αν χαρίσεις το μήλο σε μένα, τη βασίλισσα θεών και ανθρώπων, θα σε κάνω τον πιο σπουδαίο βασιλιά που θα βασιλέψει σ' όλη την Ευρώπη και την Ασία.

ΚΑΡΤΑ ΑΘΗΝΑΣ

ΑΘΗΝΑ (στον Πάρη): Γεννήθηκα από το κεφάλι του πατέρα μου και είμαι η πιο γενναία θεά. Και βέβαια η θεά της σοφίας. Αν δώσεις το μήλο σε μένα θα σε κάνω τον πιο σοφό και γενναίο άνθρωπο.

ΚΑΡΤΑ ΚΑΛΧΑ

ΚΑΛΧΑΣ: Οι άνεμοι δεν πρόκειται να φυσήξουν γιατί τους κρατάει η θεά Άρτεμη. Η θεά είναι θυμωμένη μαζί σου γιατί κάποτε είχες καυχηθεί πως ήσουν καλύτερος κυνηγός από εκείνη. Για να τους αφήσει να φυσήξουν, πρέπει να θυσιαστεί η κόρη σου η Ιφιγένεια.

ΚΑΡΤΑ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑΣ

ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ: Λαχταρώ με τιμή να πεθάνω, αφού πάνω μου κρέμεται της Ελλάδας το μεγαλείο. Την ντροπή, από την αρπαγή της Ελένης θα την ξεπλύνω με το χαμό μου και θα δοξαστώ στους αιώνες, που την Ελλάδα λύτρωσα.

ΚΑΡΤΑ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ

ΚΑΣΣΑΝΔΡΑ: Μπορεί ο Απόλλωνας να μου έδωσε το μαντικό χάρισμα, και να μου το πήρε πίσω, επειδή δεν δέχτηκα την αγάπη του, κάνοντας τους ανθρώπους να μην πιστεύουν στους χρησμούς μου, όμως εγώ σας προειδοποιώ. Το ξύλινο άλογο μη βάλετε στην πόλη. Πολλά δεινά θα μας βρουν και η Τροία κινδυνεύει να χαθεί για πάντα.

ΚΑΡΤΑ ΛΑΟΚΩΝΤΑΣ

ΛΑΟΚΩΝΤΑΣ: Μην εμπιστεύεστε αυτό το άλογο. Σας ικετεύω μην το βάλετε μέσα στην πόλη.

ΚΑΡΤΑ ΚΛΥΤΑΙΜΝΗΣΤΡΑΣ

Γυναίκα του Αγαμέμνονα και μητέρα της Ιφιγένειας. Εξαπατάται από τον άντρα της όταν αυτός την καλεί στην Αυλίδα για να παντρέψουν δήθεν την κόρη τους με τον Αχιλλέα. Στην πραγματικότητα πρέπει να θυσιαστεί στη θεά Άρτεμη για να φυσήξουν οι άνεμοι που θα πάνε το στρατό στην Τροία.

ΚΑΡΤΑ ΝΕΟΠΤΟΛΕΜΟΥ

Γιος του Αχιλλέα, που παίρνει μέρος στον Τρωϊκό Πόλεμο.

ΚΑΡΤΑ ΜΕΝΕΛΑΟΣ

ΜΕΝΕΛΑΟΣ: Όλοι οι Έλληνες στρατηγοί συγκεντρώθηκαν αμέσως όταν τους κάλεσα, στο λιμάνι της Αυλίδας, για να ξεκινήσει η εκστρατεία εναντίον της Τροίας. Είχα μαζί μου τους πιο σπουδαίους Έλληνες βασιλιάδες και άρχοντες: Τον Αίαντα, τον ανδρείο Διομήδη, τον σοφό Νέστορα, τον πολυμήχανο Οδυσσέα, τον άτρωτο Αχιλλέα μαζί με το φίλο του Πάτροκλο, και βέβαια τον ξακουστό βασιλιάς του Άργους, και αδελφό μου τον Αγαμέμνονα που ορίστηκε και αρχηγός της εκστρατείας.

ΚΑΡΤΑ ΑΓΑΜΕΜΝΟΝΑ

ΑΓΑΜΕΜΝΟΝΑΣ: Σοφέ μάντη Κάλχα, εσύ που μεταφέρεις το λόγο των θεών στους ανθρώπους με τους χρησμούς σου, συμβούλεψέ με, τι να κάνω για να ξεκινήσει επιτέλους ο στόλος. Μήπως κάποιος θεός είναι θυμωμένος μαζί μας;

ΚΑΡΤΑ ΝΕΣΤΟΡΑ

Βασιλιάς της Πύλου, ξακουστός για τη σοφία και τη σύνεση του, που πήρε μέρος στον Τρωϊκό Πόλεμο.

ΚΑΡΤΑ ΘΕΑΣ ΑΡΤΕΜΗΣ

Θεά του κυνηγιού και προστάτιδα των δασών και των άγριων ζώων. Ζήτησε να της θυσιάσουν την Ιφιγένεια στην Αυλίδα, αλλά τελικά την έσωσε βάζοντας ένα ελάφι στη θέση της και την πήρε για ιέρεια στο ναό της στην Ταυρίδα.

ΚΑΡΤΑ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Μπορεί να ήταν ημίθεος ο Αχιλλέας, αλλά είχε ένα τρωτό σημείο Την Αχιλλείο Φτέρνα. Έτσι λοιπόν στην επόμενη μάχη, ο Πάρης, με τη βοήθεια του Απόλλωνα πέταξε ένα βέλος στον Αχιλλέα, που τον πέτυχε ακριβώς εκεί.

ΚΑΡΤΑ ΟΔΥΣΣΕΑ

ΟΔΥΣΣΕΑΣ: Το σχέδιο μας θα έχει ως εξής: Προτείνω να κατασκευάσουμε κρυφά ένα ξύλινο άλογο, και στην κοιλιά του να κρυφτούν οι πιο γενναίοι πολεμιστές μας. Θα προσποιηθούμε ότι ξεκινάμε το ταξίδι της επιστροφής και εγκαταλείπουμε πλέον τη μάχη. Κάποιοι από το στρατό μας θα μπουν στα πλοία και θα ανοίξουν πανιά, για να τους δείξουμε τάχα ότι επιστρέφουμε στην Ελλάδα, ενώ οι υπόλοιποι θα κρυφτούν κοντά στην ακτή. Εκεί θα αφήσουμε και το άλογο σαν δώρο στους θεούς. Ελπίζω ότι οι Τρώες τελικά, θα δεχθούν να πάρουν μέσα στην πόλη το άλογο σαν δώρο. Όταν πέσει το σκοτάδι, εμείς θα βγούμε κρυφά και θα σας ανοίξουμε τις πύλες της πόλης για να μπειτε. Πως βρίσκετε το σχέδιό μου;

ΚΑΡΤΑ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗΣ

Γυναίκα του Έκτορα.

ΚΑΡΤΑ ΠΡΙΑΜΟΥ

Βασιλιάς της Τροίας, πατέρας του Έκτορα, της Κασσάνδρας και του Πάρη.

ΚΑΡΤΑ ΧΡΥΣΗ

Ο Χρύσης ήταν μάντης του Απόλλωνα και πατέρας της Χρυσηίδας. Όταν την άρπαξε ο Αγαμέμνωνας θύμωσε και παρακάλεσε τον θεό να τον τιμωρήσει. Ο Απόλλωνας έστειλε ένα φοβερό λοιμό στο στρατόπεδο των Ελλήνων που σταμάτησε μόνο, όταν επέστρεψαν πίσω την κόρη.

ΚΑΡΤΑ ΣΑΡΠΗΔΟΝΑ

Σπουδαίος πολεμιστής των Τρώων γιος του Δία. Σκοτώθηκε προσπαθώντας να αντιμετωπίσει τον Πάτροκλο. Ο Δίας που παρακολουθούσε από ψηλά ήθελε να αρπάξει το γιο του από το πεδίο της μάχης για να τον γλιτώσει, αλλά η Ήρα του ζήτησε να μην εναντιωθεί στο θέλημα της μοίρας που είχε αποφασίσει το θάνατό του. Όταν είδε πια νεκρό τον Σαρπηδόνα, ο Δίας έστειλε τον Ερμή να πάρει το σώμα του, να το πλύνει στα νερά του ποταμού Σκαμάνδρου και μετά να το παραδώσει στο θεό Ύπνο και το Θάνατο.